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平成２９年度 第２回 米子市まちづくり活動支援交付金審査委員会議事録（概要） 

 

【プレゼンテーションの事前打ち合わせ】 

 

○事務局 

平成２９年度第２回米子市まちづくり活動支援交付金審査委員会を開会します。本日の会議は、米子市

審議会等会議公開指針に基づき一部公開とします。 

審査委員による評価の取りまとめにおいては、その過程を公にすることにより、委員会としての率直な

意見の交換および意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれがあるとの理由により、評価のとりまと

めに入りましたら、そこから先は非公開とさせていただきたいと思います。本日の会議ですが、７名の

委員全員が出席されていますので、米子市まちづくり活動支援交付金交付要綱第16条第3項の規定に

より、本会は成立することを報告します。そうしますと、ここからの議事の進行については、米子市ま

ちづくり活動支援交付金交付要綱第16条第1項の規定により、委員長にお願いしたいと思います。委

員長、よろしくお願いします。 

○委員長（議長） 

あいさつ 

○事務局 

※次の２点について説明。 

（１）事業応募状況及び書類審査の結果について 

（２）審査の進行及びスケジュールについて 

○委員長 

事務局の説明に関して、何か質問がございますか。 

（特に意見なし） 

それでは、これで事前打ち合わせを終わり。それでは、「平成２９年度米子市まちづくり活動支援交付金

申請事業のプレゼンテーション」を開催します。 

 

【プレゼンテーション】 

○委員長 

そういたしますと、「彼岸花の里づくりプロジェクト実行委員会」の皆さん、発表をよろしくお願いしま

す。 

(申請団体１) 

彼岸花の里づくりプロジェクト実行委員会 

(事業名) 

彼岸花の里づくりプロジェクト事業 

(事業概要) 

 国の史跡上淀廃寺跡を中心とするエリアを中心に彼岸花の植栽事業を年次的・計画的に実施し、彼岸花

の里にしていくこととともに、その花の咲く頃に彼岸花まつりを開催することによって、淀江町上淀地

域を活力と賑わいにあふれたエリアにしていくことを目的とするもの。 

(質疑応答) 

○委員 

 支出の部において、業務委託料とありますが、どのような業務でしょうか。 
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○申請団体 

 お茶席を設ける予定をしています。 

○委員 

 植栽事業のボランティアは、どのような方々を予定されていますか。 

○申請団体 

 一般のボランティアのほかに、白鳳高校の生徒さんや大和保育園の園児にお願いすることにしています。 

○委員 

 遠方からのお客様を呼び込むために、何か工夫しておられることはありますか。 

○申請団体 

 ホームページを活用したり、マスコミを通して広告を出す等の工夫をしています。 

 

(申請団体２) 

 発達障がい児親の会ＣＨＥＲＲＹ 

(事業名) 

 発達障がい児の親子サポート事業 

(事業概要) 

 発達障がい児に関わる人が誰でも参加できる定例会を毎月開催し、情報交換・意見交換を行う。また、

障がいの有無にかかわらず、子育てに生かせるスキルを習得し、家族や支援者が正しい知識を学び共有

するために年間を通して講演会・研修会などを開催する。地域社会への理解・啓発活動に努め、家庭、

教育、福祉、地域との連携を図る。 

(質疑応答) 

○委員 

 今回、申請された事業の中で、特に力を入れて取り組みたいことはありますか。 

○申請団体 

 アンガ―マネジメント、キッズインストラクターの養成講座の受講に力を入れたいです。この資格を取

得することによって、次年度以降の活動に活かすことができるからです。 

○委員 

 次年度以降の資金の計画の予定を教えてください。 

○申請団体 

 今年度は、外部からの講師を招くことによって、講師謝金が高額であります。しかし、次年度以降は、

自らが講師の資格を取得できれば、自らが講師として講座を開講することができます。そこをクリアで

きれば、収支のバランスをとれると考えています。 

 

(申請団体３) 

米子福生凧の会 

(事業名)  

第１０回米子福生東大凧揚げ大会及び１０周年記念事業 

(事業概要) 

地域内外の住民と共に、大人の作った大凧と子どもの作った小凧・連凧を大空に揚げて楽しみ、交流と

親睦を図る。参加団体17（自治会7、民間企業7、その他3）、参加者（含観覧者）約300～400人。 

(質疑応答) 
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○委員 

 事業収入のところに、参加料１０万円とありますが、内訳を教えてください。 

○申請団体 

 記念大会に参加していただく事業者の参加料として、１社あたり１万円で、１０社の参加を見込んでい

ます。 

○委員 

 今回は「継続コース」で申請しておられます。前回、まちづくり活動支援交付金で事業されたときと比

べて活動は発展していますか。 

○申請団体 

 毎年、少しずつではありますが、着実に成果を得られていると思います。マスコミにも取り上げていた

だいたおかげで、知名度が上がり、校区外からの参加者も増加しています。今後も更に発展させていき

たいと思います。 

○委員 

 万が一のときのために、保険に加入をされますか。 

○申請団体 

 傷害保険に加入しようと思います。 

 

プレゼン終了 

 

（各委員、審査評価表に審査結果を記入） 

 

【審査の結果】 

申請された３事業について、採用といたします。 

 

○委員長（議長） 

以上を持ちまして、本日の全日程が終了しました。皆さん、お疲れ様でした。皆さんには、会の円滑

な進行についてご協力いただきありがとうございました。 

○事務局 

そういたしますと、これで第２回米子市まちづくり活動支援交付金審査委員会を閉会します。委員の

皆さん、ありがとうございました。 


